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RAK-33020 Rakenteiden mekaniikan sovellutuksia
Harjoitus 8 2.12.2016

1. Méérita kuvan nestesailion sylinterikuoren taipuma w ja nurkan taivutus-
momentti M, ja leikkausvoima Q,. Nestesailion omaa painoa ei huomioida.
Dataa: H =9m,R=3m,E=200GPa, v=0,3; gp =10 kN/m®,

t =10mm,h =80 mm

Niveltuetun ympyralaatan reunan kiertyma tasaisesta paineesta p ja reuna-
momentista M ovat

P = pR® o = MR
8(1+v)D’ (1+v)D

Tehtévéat palautetaan viimeistdan seuraavissa harjoituksissa tai sitd ennen Tietotalon 4. kerrok-
sen C- ja G-kéaytdvien risteyksessa olevaan lukolliseen Rakenteiden mekaniikan sovellutuksia
postilaatikkoon.
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